
 
 
 
 

 

Pomaturitní studium japonštiny 2011–12 

se statusem studenta 
 
 
Pokud se chcete co nejrychleji naučit tento 

exotický a velmi zajímavý jazyk, nic lepšího 

v nabídce všech škol v České republice nenajdete. 

 
Za rok se toho studenti naučí více než za několik let 

v jazykové škole, ti nejlepší jsou na konci školního roku 

na úrovni stupně 3 Japanese Language Proficiency Test 

(nihongo nōryoku shiken), tzn. že prošli celou mluvnici 

a umí přibližně 300 znaků. 

 

 

V náplni studia je samozřejmě zahrnuta: 

� konverzace s rodilým mluvčím, 

� japonská literatura, 

� japonské dějiny, 

� a nechybí ani atraktivní kaligrafie. 

 

Kurz je určen úplným začátečníkům i pokročilejším zájemcům o studium japanologie, ale také těm, kteří by rádi prožili rok 

obklopeni japonskou kulturou. Pro školní rok 2011–2012 počítáme s otevřením dvou tříd pomaturitního studia japonštiny, 

z nichž jedna je určena naprostým začátečníkům a druhá těm, kteří se již s japonštinou setkali a umějí přinejmenším obě 

abecedy a základní gramatiku. 

 

Proč studovat právě japonštinu? 

Mnoha absolventům kurzu se podařilo uspět v přijímacích zkouškách na japanologii, najít práci v japonských firmách 

nebo vyjet do Japonska. Pro mnohé to byl, podle jejich vlastních slov, nejzajímavější rok studia v životě. 

 

Kolik pomaturitní studium japonštiny stojí? 

Za roční intenzivní studium japonštiny 20 hodin týdně ve skupině o maximálně 12 studentech zaplatíte 37 900 Kč. 

Při celkovém počtu 730 hodin vás jedna vyučovací hodina japonštiny stojí 52 Kč. Čerstvým absolventům středních škol 

navíc zůstávají všechny sociální výhody studenta. 

 

Kde mohu získat další informace? 

Podrobné informace o kurzech i možnost nezávazné on-line rezervace naleznete na stránce www.jazykovka.info. S dotazy 

nebo žádostí o rezervaci se můžete obrátit také na naši bezplatnou linku 800 100 620. 

 
Těšíme se na vás! 

Kolektiv Jazykové školy Spěváček 



 
 
 
 
 

 

Vyučované předměty a jejich náplň 

 

Ve školním roce 2011–2012 se předpokládá otevření dvou tříd pomaturitního studia japonštiny – pro začátečníky a pro 

mírně pokročilé. 

Všichni lektoři, včetně rodilé mluvčí, jsou odborníky s patřičným vzděláním ve svém oboru. 

 

 

V náplni studia jsou zahrnuty následující předměty: 

Japonská gramatika a písmo 

učebnice Japonština, Leda 2007 

Studenti získají všeobecný přehled o základní japonské gramatice a osvojí si její korektní použití v mluveném i psaném textu. 

Z písma si osvojí hiraganu a katakanu a aktivně se naučí asi 300 základních znaků. 

 

Japonská konverzace 

Materiály dostanou studenti v rámci předmětu. 

Kurz konverzace vede s využitím audiovizuálních pomůcek rodilá mluvčí. Výuka je směřována k dorozumění v základních 

situacích s poukazem na odlišnosti japonské kultury. Důraz je kladen na modelové situace a uplatnění osvojené gramatiky a 

slovní zásoby v praxi – to vše na pozadí japonských reálií.  

 

Tvarosloví a četba textu 

Materiály dostanou studenti v rámci předmětu. 

V předmětu je kladen důraz na specifika japonského textu a na odlišnosti mezi mluveným a psaným jazykem. Na vybraných 

textech se studenti učí pasivně porozumět gramatickým strukturám, které jsou nad rámec gramatiky základního kurzu, a 

orientovat se v neznámém textu. 

 

Historie a kultura 

Studenti obdrží seznam doporučené literatury. Materiály k přednáškám, k nimž neexistuje literatura v češtině, si mohou 

vypůjčit ve škole. 

Cyklus přednášek poskytuje průřez dějinami a literaturou Japonska od nejstarších dob až po současnost. Přednášky zahrnují 

také geografii, informace o vývoji japanologie u nás i ve světě a reálie nezbytné k pochopení struktury jazyka a způsobu 

komunikace. 

V rámci předmětu studenti během školního roku vypracují samostatnou ročníkovou práci, která poté bude umístěna na web 

školy. 

 

Kaligrafie 

Kurz kaligrafie představí studentům japonskou kulturu písma. Vedle nácviku různých druhů písma se studenti seznámí 

s tradiční japonskou vazbou sešitů.  

Poté, co si studenti osvojí různé techniky a seznámí se s filozofií písma, vytvoří samostatné kaligrafie, které budou na konci 

školního roku vystaveny ve veřejných prostorách (např. v přednáškovém sále Náprstkova muzea). 


